

重庆纪委查实: 不雅视频并非PS

重庆市委决定免去雷政富北碚区区委书记职务, 对其立案调查

本报讯 综合新华社等媒体报道: 今天上午, 重庆市人民政府新闻办公室官方微博发布消息称, 经重庆市纪委调查核实, 近日互联网流传有关不雅视频中的男性为北碚区委书记雷政富。今天, 重庆市委研究决定, 免去雷政富北碚区区委书记职务, 并对其立案调查。

近日, 有论坛发布了多张一男一女裸体在床上的不雅照片, 并指

出照片中的男主角为重庆北碚区委书记雷政富在宾馆与其长期包养的18岁二奶淫乱的视频截图。对此, 新浪微博认证为“资深调查记者”的网友“纪许光”发帖称, 愿意就此事提供证据, 并宣称他手中有更多不堪入目的视频资料。纪许光说, 他曾和雷政富通过电话, 电话中对方坚称“淫乱视频是移花接木, 要和许纪光做朋友”。

对于雷政富的情妇, 纪许光称, 经过求证, 该情妇姓赵, 重庆开县赵家镇人。而雷政富曾派刑警抓捕过该女子, 并将其关押1个月。“不过, 他在和我的通话中说, 并不认识赵某, 并质问我, ‘如果真的是那种(情妇)关系, 我会派人抓她吗?’”

11月21日下午2时23分, 重庆市人民政府新闻办公室通过多个平台的官方微博回应, “重庆市纪委

对网传官员的不雅图像帖文正在了解核实。”但此事件持续发酵, 迅速成为网络热点, 民众希望重庆官方尽快查清事件真相。

21日晚7时许, 纪许光发微博称, 重庆市纪委的相关办案人员已经联系了他, 并希望其提供证据和原始视频。

重庆市政府相关部门随后表示, 重庆市已将此事件的举报定性

为实名举报, 有关部门高度重视并已展开严肃调查。昨天, 已初步确定不雅视频非PS, 但视频中的男主角是否是被举报人, 尚无定论。今天上午, 经重庆市纪委调查核实, 互联网流传有关不雅视频中的男性为北碚区委书记雷政富, 重庆市委研究决定, 免去雷政富北碚区区委书记职务, 并对其立案调查。(左妍)

河南78万人重复参加医疗保险

部分险种未有衔接 财政多补贴1.3亿多元

据新华社郑州11月22日专电(记者 刘金辉)河南省审计厅近日发布了对全省18项社会保障资金进行全面审计的《河南省社会保

障资金审计结果》。报告显示, 由于部分险种间尚未完全实现有效衔接, 全省有12.4万人重复参加企业职工基本养老保险、新农保

或城居保, 78.3万人重复参加新农合、城镇居民医保或城镇职工基本医疗保险, 由此造成财政多补贴1.3亿多元。

除上述参保重复外, 还有7329人重复领取养老金524万多元, 4805人重复报销医疗费用196万多元。

河南省审计厅相关负责人称, 目前, 社会保险各项制度是分人群设计的, 相互间尚未制定明确的衔接办法, 甚至同一险种各地执行政策也有差异, 从而造成重复参保和转移接续困难问题。

此外, 部分地区由于新农保问题复杂, 新农保推进工作量大, 还存在新农保基金尚未转入新农保的问题。

设立引导标志和救助电话

毕节加强学生辍学排查

新华社贵阳11月22日专电(记者 胡星 陈婧)记者22日从贵州省毕节市有关部门获悉, 毕节5名男孩死亡事故已处理完毕。当地有关部门已启动流浪儿童救助机制, 同时加强义务教育阶段中小学生学习辍学排查, 确保适龄儿童该入学的一个不能少, 已入学的一个不能走。

毕节市七星关区副区长周祖华说, 毕节市警方及时、全面向死亡男孩家长通报了案情和调查结果, 并到死者家中对家属进行了安抚。目前死亡男孩遗体已经火化, 善后事宜处理完毕。

“当时以为他们不是走亲戚就是出去玩, 过几天就会回来的。”死亡男孩陶中林的父亲陶进友对记者说, 5个孩子失踪后, 家里人曾经到海子镇上去找过, 但没有向派出所报案。

死亡男孩陶冲和陶波的父亲陶元伍21日在接受记者采访时说, 政府与家长共同处理好了善后事宜,

自己即将启程返回深圳继续打工。

和陶元伍一起前往深圳的还有死亡男孩陶中井、陶中红的父亲陶学元。他说, 自己长期在外打工, 疏于对孩子的管教以至于酿成这样的悲剧, 这次回深圳把工资结了就回家务农, “还有个小子在老家读学前班, 我要好好照顾他, 不让这样的事再发生。”

毕节市七星关区民政局副局长罗彦明告诉记者, 目前七星关区已申请建立流浪儿童救助管理站和流浪人员救助服务管理中心, 对流浪者实行帮扶。同时增加巡逻人员, 加大巡查力度, 在一定路段设立救助引导牌、指引标志, 公布救助电话, 确保随时对需要求助者提供及时救助。

据了解, 毕节市将进一步健全工作机制, 确保不再发生类似事故。目前毕节市已在全市范围内启动了集中排查工作, 对流浪未成年人、留守儿童、残疾学生和辍学儿童等进行全面排查, 落实救助措施。



「胶囊饭店」天天爆满, 要住宿的客人已经排到两周以后 新华社发

游客称“这里的氛围非常好”

重庆首家“胶囊饭店”基本客满

据新华社重庆11月22日专电 近日, 重庆首家以“胶囊饭店”为卖点的迷你酒店成为前来重庆出差、旅游等外地旅行者的新选择。

这家名叫重庆七星太空舱宾馆的“胶囊饭店”位于重庆市江北区观音桥核心商圈附近。记者在宾馆内看到, 在一间不到20平方米

房间里整齐地放置着上下两层, 共10个像太空舱一样的迷你“房间”。进入这些“房间”, 里面的设施可谓一应俱全: 有电视、小桌板、镜子、照明灯、挂钩、枕头、被子和床单干净整洁。而在公共空间里, 厨房设施、洗衣机和无线网络等服务也都免费提供。

一位在这里已住了1周多的吴姓福建游客说, 自己非常喜欢这里的氛围, 除了价钱便宜和环境卫生外, 还能认识很多同龄人, 住在这里的氛围非常好。

旅店老板说, 自从11月1日开业以来, 前来入住的客人逐渐增多, 最近几天基本都是客满。

乳业打假第一人遇害

知情者透露可能与财产纠纷有关



■ 蒋卫锁生前照片 图 TP

本报讯 综合消息: 多名知情人透露, 11月2日, 蒋卫锁在家中疑似发生家庭纠纷, 身中两刀, 12日, 经抢救无效, 不治身亡, 终年44岁。

蒋卫锁是杨凌蒋家寨村的农民, 2006年, 他整理出了《中国西部

乳业濒临崩溃边缘》的调查报告, 详细披露了奶业的造假、掺假现象, 在2008年三聚氰胺被曝光后出名, 他被媒体冠以“乳业打假第一人”。

21日, 在杨凌蒋家寨村, 蒋卫锁的家人为其举办葬礼和追悼会。前妻杨萍并未出现。西部乳业发展协会秘书长王伟民致悼词。王伟民称, 蒋卫锁的死因是“因病去世”, “这是公司写的, 公司不想引起太多人注意”。

据知情人透露, “并不是杨萍刺伤他的, 当时有好几个人在场, 不知道是谁”, “可能与财产有关”。

昨日, 西安市公安局雁塔分局的一位工作人员称, 杨萍已被控制。

据蒋卫锁的朋友王丁棉称, 出事前一天, 蒋卫锁刚刚开完公司第二届加盟大会, “也是2013年度蒋卫锁品牌羊奶粉全国经销商订货会议, 在会上, 共签订了700多万元的订货计划”。(听京)

广州“房婶”非党员非干部

当事人与网友质疑普通市民房屋信息安全

新华社广州11月22日专电(记者 毛一竹)有网站爆料称: “广州城建系统退休干部李芸卿拥有24套房产, 是名副其实的‘房婶’。”

记者22日从广州市纪委了解到, 经相关单位核实, 李芸卿是原广州城建开发有限公司属下设计院退休高级工程师, 网上登载其家庭的24套房产情况基本属实, 部分房产与其儿子共同所有。李芸卿未曾担任行政职务, 非中共党员, 1997年9月退休。

李芸卿接受新华社记者采访时表示, 有些房子已经卖掉, 目前

自己只有6套房, 房屋面积都不大, 最小的只有12平方米。这些房子均靠合法收入购买。

李芸卿今年68岁, 早年毕业于华南理工大学。退休后在社会上揽活。前夫是广州某市属高校退休教师, 两人1997年离婚。三个子女均已成年、成家。李芸卿大部分房产都位于荔湾和越秀等老城区, 房产面积最大为160平方米, 最小为12平方米。既有楼龄较短的电梯房, 也有老日的楼梯房。

据了解, 李芸卿曾多次到广州市建委上访, 反映自己购买的北京

路238号名盛广场的房屋, 工程质量有问题, 是没有资质的建筑公司抢建的。为此, 李芸卿起诉了建筑开发商, 广州市越秀区人民法院审理判决, 该建筑开发商存在违法行为。

对于自己的房屋信息被网络曝光, 李芸卿气愤地说: “房屋信息是个人隐私, 只有房管局可以查询到, 为什么会被泄露到网上?” 网友也纷纷质疑, 李芸卿及其子女, 作为四户普通居民家庭, 其房产信息属于个人隐私, 什么人能够如此准确地收集并放到网络曝光?